
Gomma

GOMMA
Il nostro team ha studiato e 
sviluppato nuovi tappeti in 
gomma per rispondere alle 
esigenze più tecniche dei 
settori industriali. La gomma 
è un materiale molto resistente 
all’abrasione e resta morbido 
anche in caso di gelo o 
esposizione prolungata 
ai raggi UV.

RUBBER
Our team has designed and 
developed new rubber mats 
to meet the most technical 
needs in the industrial 
sectors. Rubber is a very 
abrasion-resistant material 
and remains soft even in 
case of frost or prolonged 
exposure to UV rays.

CAOUTCHOUC
Notre équipe a étudié et 
développé des nouveaux tapis en 
caoutchouc pour répondre aux 
exigences les plus techniques 
dans les secteurs industriels.  
Le caoutchouc est un matériau 
très résistant à l’abrasion et reste 
doux même en cas de gel ou 
d’exposition prolongée aux UV.

velcoc.com
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Funzionalità
e sicurezza
Soluzioni innovative
per ogni ambiente

Intro
Intro

Innovative solutions for every environment
Des solutions innovantes pour tous les 
environnements

Crediamo fortemente nei prodotti 
che commercializziamo, ed è per 
questo che, soprattutto negli ultimi 
anni, abbiamo adottato la pratica 
dell’insourching soprattutto per gli 
articoli più performanti. Questo ci 
ha consentito di entrare in contatto 
con un know-how  completamente 
nuovo, e ha favorito la creazione 
e lo sviluppo di nuovi articoli e 
materiali.

We strongly believe in the products 
we sell, and that is why, especially in 
recent years, we have adopted the 
practice of insourching especially 
for the most performing items. 
This allowed us to get in touch 
with a completely new know-how, 
and encouraged the creation and 
development of new articles and 
materials.

Nous croyons fortement dans les 
produits que nous commercialisons, 
et c’est pourquoi, surtout ces 
dernières années, nous avons adopté 
la pratique de l’insourching surtout 
pour les articles les plus performants. 
Cela nous a permis d’entrer en 
contact avec un savoir-faire 
entièrement nouveau, et a favorisé 
la création et le développement de 
nouveaux articles et matériaux.
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I settori di applicazione
Areas of application

Domaines d’application
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Il lattice (o latice) è la materia prima da 
cui traggono origine innumerevoli prodotti 
di gomma naturale: si tratta di un liquido 
lattiginoso dalla consistenza gommosa ed 
estremamente elastica. 

Da dove nasce
la gomma?

Where does rubber 
come from?
Latex (or latex) is the raw material from 
which many natural rubber products 
originate: it is a milky liquid with a rubbery 
consistency and extremely elastic.

D’où vient 
le caoutchouc?
Le latex (ou latex) est la matière première dont 
proviennent d’innombrables produits en caoutchouc 
naturel : il s’agit d’un liquide laiteux à consistance 
caoutchouteuse et extrêmement élastique.

Intro
Intro / Intro
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Intro
Intro / Intro

Attenzione 
all’ambiente
La gomma dello zerbino viene 
prodotta attraverso vari tipi di 
lavorazione partendo dal lattice 
naturale, estratto lentamente 
dalle piante con un procedimento 
consolidato da secoli. Tramite 
uno stampo a pressione ad alta 
temperatura lo zerbino viene 
realizzato nella forma e nella 
dimensione desiderata mediante un 
processo chiamato vulcanizzazione. 
Questo rende la gomma morbida e 
resistente allo stesso tempo. 

Attention to the environment
The rubber of the doormat is 
produced through various types 
of processing starting from 
natural latex, slowly extracted 
from the plants with a procedure 
consolidated for centuries. By 
means of a high temperature 
pressure mould, the doormat is 
made in the desired shape and 
size by means of a process called 
vulcanization. This makes the 
rubber soft and durable at 
the same time.

Protection de l’environnement
Le cautchouc du paillasson est
produit à partir du latex naturel, 
extrait lentement des plantes par un 
procédure ètabli depuis des siècles.
Grâce à un moule à pression à
haute température, le paillasson
est réalisé dans la forme et la
taille souhaitée par un procés
appelé vulcanisation. Cela rend le
caoutchouc souple et résistant en
même temps.
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Grazie all’esteso impianto produttivo e al 
nostro team di esperti, possiamo offrire 
un servizio di ricerca e sviluppo “su 
misura”, ascoltando le esigenze del cliente 
e proponendo poi la soluzione migliore, 
coniugando esperienza ed innovazione.

Possibilità di studiare 
insieme il prodotto 
adatto alle diverse 
esigenze

Intro
Intro / Intro

Possibility to study together the 
product suitable for different needs.
Thanks to the extensive production plant 
and our team of experts, we can offer a 
“tailor-made” research and development 
service, listening to the needs of the 
customer and then proposing the best 
solution, combining experience and 
innovation.

Possibilité d’étudier ensemble le produit 
adapté aux différentes exigences.
Grâce à notre vaste installation de production 
et à notre équipe d’experts, nous pouvons offrir 
un service de recherche et développement “sur 
mesure”, en écoutant les exigences du client et 
en proposant ensuite la meilleure solution, en 
conjuguant expérience et innovation.
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Controlliamo direttamente, da monte a 
valle, il 100% della produzione di tutti i 
nostri articoli, per garantire ai nostri clienti 
il massimo della qualità e dell’affidabilità.

We offer our customers the highest 
quality and reliability
We control directly, from mountain to valley, 100% 
of the production of all our products, to ensure our 
customers the highest quality and reliability.

Nous offrons à nos clients le maximum 
de qualité et de fiabilité
Nous contrôlons directement, d’amont en aval, 100% 
de la production de tous nos articles, afin de garantir 
à nos clients le maximum de la qualité et de la fiabilité.

Offriamo ai nostri 
clienti il massimo 
della qualità e 
dell’affidabilità

Intro
Intro / Intro



6



7

Tappeti
in gomma

TAPIS EN CAOUTCHOUC 
Une large gamme de tapis en 
caoutchouc et de revêtements 
techniques pour le pavage de 
sol.

Matériaux différents pour 
s’adapter à chaque besoin 
et à chaque environnement, 
excellente durabilité et praticité, 
au service du nettoyage.

MATS MADE OF RUBBER
A wide range of rubber mats 
and technical floor coverings. 

Different materials to adapt 
to every need and every 
environment, excellent durability 
and practicality, at the service of 
cleaning.

Una vasta gamma di 
tappeti in gomma e 
rivestimenti tecnici  
per la pavimentazione.

Materiali diversi per adattarsi a ogni 
esigenza e ad ogni ambiente, ottima 
durata e praticità, al servizio della 
pulizia.



8

Compos

GIUNTI
In gomma
Connectors In rubber
Connecteurs en caoutchouc

100% gomma. 
La versione più sottile 
e versatile.

100% rubber. 
The thinner and more versatile version.
100% caoutchouc. 
La version la plus fine et la plus polyvalente.

Gomma
Rubber / Caoutchouc
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Caratteristiche tecniche
Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Dettaglio prodotto
Product detail / Détail du produit

SCARICO ACQUA E NEVE / WATER AND SNOW 
DISCHARGE / CHASSE D’EAU ET DE NEIGE
Grandi alveoli rinforzati che consentono uno 
scarico totale dell’acqua e della neve.
Large reinforced alveoli that allow a total discharge of 
water and snow.
Grandes alvéoles renforcées permettant une 
évacuation totale de l’eau et de la neige.

ZERBINO SINGOLO
SINGLE DOORMAT
PAILLASSON SIMPLE

Misure
Measures / Mesures

Spessore
Thickness / Épaisseur

50 × 100 1.6 cm

80 × 120 1.6 cm

100 × 150 1.6 cm

RESISTENTE AGLI UV
UV-RESISTANT

RÉSISTANT AUX UV

TEMPERATURA 
TEMPERATURE
TEMPÉRATURE
-20°C / +160°

INTERNO ED 
ESTERNO

INTERNAL AND 
EXTERNAL

INTÉRIEUR ET 
EXTERNE

ASPIRAPOLVERE/
LAVARE CON 

ACQUA
VACUUM CLEANER/ 
WASH WITH WATER

ASPIRATEUR / 
LAVAGE À L’EAU

RESISTENZA 
AL FUOCO N/A

Su richiesta
FIRE RESISTANCE  
N/A on request

RÉSISTANCE AU FEU 
N/A sur demande

RESISTENZA AGENTI 
CHIMICI N/A
Su richiesta

CHEMICAL RESISTANCE  
on request

RÉSISTANCE AUX AGENTS 
CHIMIQUES 

sur demande

ROTOLO
ROLL
ROULEAU

Larghezza
Width / Largeur

Lunghezza
Length / Longeur

Spessore
Thickness / Èpaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

100 cm 9,00 m 1,6 cm 6,40 Kg/m

Tolleranza dimensionale / Dimensional tolerance / Tolérance dimensionnelle ±5%

ANTISCIVOLO / NON-SLIP / ANTIDÉRAPANT
Estremamente antiscivolo grazie alla superficie a 
nido d’ape rialzata (alveoli ottagonali).  
Test di resistenza allo scivolamento EN 13552 
categoria R10.
Extremely non-slip thanks to the raised honeycomb 
surface (octagonal alveoli). Slip resistance test  
EN 13552 category R10.
Extrêmement antidérapant grâce à sa surface alvéolaire 
surélevée (alvéoles octogonales). Essai de résistance au 
glissement EN 13552, catégorie R10.

Industria
Industry
Industrie

HoReCa
HoReCa
HoReCa

Specializzato
Specialized
Spécialisé

Allevamento
Breeding
Élevage

Settore di applicazione
Area of application / 
Domaine d’application
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Gummy
Il grigliato 100% gomma.
Robusto e conforme agli
standard.

The grilled 100% rubber. Robust and 
compliant with standards.
Le gril 100% caoutchouc. Robuste et 
conforme aux normes.

Gomma
Rubber / Caoutchouc

GIUNTI
In gomma
Connectors In rubber
Connecteurs en caoutchouc
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ZERBINO SINGOLO
SINGLE DOORMAT
PAILLASSON SIMPLE

Misure
Measures / Mesures

Spessore
Thickness / Épaisseur

50 × 100 2.2 cm

80 × 120 2.2 cm

100 × 150 2.2 cm

TEMPERATURA 
TEMPERATURE
TEMPÉRATURE
-20°C / +160°

INTERNO ED 
ESTERNO

INTERNAL AND 
EXTERNAL

INTÉRIEUR ET 
EXTERNE

ASPIRAPOLVERE/
LAVARE CON 

ACQUA
VACUUM CLEANER/ 
WASH WITH WATER

ASPIRATEUR / 
LAVAGE À L’EAU

RESISTENZA 
AL FUOCO N/A

Su richiesta
FIRE RESISTANCE  
N/A on request

RÉSISTANCE AU FEU 
N/A sur demande

RESISTENZA AGENTI 
CHIMICI N/A
Su richiesta
CHEMICAL 

RESISTANCE  
on request

RÉSISTANCE AUX 
AGENTS CHIMIQUES 

sur demande

ROTOLO
ROLL
ROULEAU

Larghezza
Width / Largeur

Lunghezza
Length / Longeur

Spessore
Thickness / Èpaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

100 cm 7,50 m 2,2 cm 7,10 Kg/m

Tolleranza dimensionale / Dimensional tolerance / Tolérance dimensionnelle ±5%

Industria
Industry
Industrie

HoReCa
HoReCa
HoReCa

Specializzato
Specialized
Spécialisé

Allevamento
Breeding
Élevage

Settore di applicazione
Area of application / 
Domaine d’application

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Dettaglio prodotto
Product detail / Détail du produit

ANTISCIVOLO / NON-SLIP / ANTIDÉRAPANT
Estremamente antiscivolo grazie alla superficie a 
nido d’ape rialzata (alveoli ottagonali).  
Test di resistenza allo scivolamento EN 13552 
categoria R10.
Extremely non-slip thanks to the raised honeycomb 
surface (octagonal alveoli). Slip resistance test 
EN 13552 category R10.
Extrêmement antidérapant grâce à sa surface alvéolaire 
surélevée (alvéoles octogonales). Essai de résistance au 
glissement EN 13552, catégorie R10.

SCARICO ACQUA E NEVE / WATER AND SNOW 
DISCHARGE / CHASSE D’EAU ET DE NEIGE
Grandi alveoli rinforzati che consentono uno 
scarico totale dell’acqua e della neve.
Large reinforced alveoli that allow a total discharge of 
water and snow.
Grandes alvéoles renforcées permettant une 
évacuation totale de l’eau et de la neige.
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Best
Il rivestimento in gomma 
più utilizzato negli impianti. 
Estremamente resistente e 
performante.

The most used rubber coating in plants. 
Extremely resistant and performing.
Le revêtement en caoutchouc le plus utilisé 
dans les usines. Extrêmement résistant et 
performant.

Gomma
Rubber / Caoutchouc

GIUNTI
In gomma
Connectors In rubber
Connecteurs en caoutchouc
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ZERBINO SINGOLO
SINGLE DOORMAT
PAILLASSON SIMPLE

Misure
Measures / Mesures

Spessore
Thickness / Épaisseur

100 × 150 2,2 cm

ANTISCIVOLO / NON-SLIP / ANTIDÉRAPANT
Estremamente antiscivolo grazie agli
alveoli ottagonali in rilievo.
Extremely non-slip thanks to the octagonal  
relief alveoli.
Extrêmement antidérapant grâce aux alvéoles 
octogonales en relief.

ROTOLO
ROLL
ROULEAU

Larghezza
Width / Largeur

Lunghezza
Length / Longeur

Spessore
Thickness / Èpaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

100 cm 9,24 m 2,2 cm 8 Kg/m

Tolleranza dimensionale / Dimensional tolerance / Tolérance dimensionnelle ±5%

Industria
Industry
Industrie

HoReCa
HoReCa
HoReCa

Specializzato
Specialized
Spécialisé

Allevamento
Breeding
Élevage

Settore di applicazione
Area of application / 
Domaine d’application

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Dettaglio prodotto
Product detail / Détail du produit

SCARICO ACQUA E NEVE / WATER AND SNOW 
DISCHARGE / CHASSE D’EAU ET DE NEIGE
Grandi alveoli rinforzati che consentono uno 
scarico totale dell’acqua e della neve.
Large reinforced alveoli that allow a total discharge of 
water and snow.
Grandes alvéoles renforcées permettant une 
évacuation totale de l’eau et de la neige.

TEMPERATURA 
TEMPERATURE
TEMPÉRATURE
-20°C / +160°

INTERNO ED 
ESTERNO

INTERNAL AND 
EXTERNAL

INTÉRIEUR ET 
EXTERNE

ASPIRAPOLVERE/
LAVARE CON 

ACQUA
VACUUM CLEANER/ 
WASH WITH WATER

ASPIRATEUR / 
LAVAGE À L’EAU

RESISTENZA 
AL FUOCO N/A

Su richiesta
FIRE RESISTANCE  
N/A on request

RÉSISTANCE AU FEU 
N/A sur demande

RESISTENZA AGENTI 
CHIMICI N/A
Su richiesta
CHEMICAL 

RESISTANCE  
on request

RÉSISTANCE AUX 
AGENTS CHIMIQUES 

sur demande
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Comfort
Rotolo tecnico 100% gomma. 
Resistente, versatile e antishock.

Technical roll 100% rubber.  
Resistant, versatile and antishock.
Rouleau technique 100% caoutchouc. 
Résistant, polyvalent et anti-hock.

Gomma
Rubber / Caoutchouc



15

ROTOLO
ROLL
ROULEAU

Larghezza
Width / Largeur

Lunghezza
Length / Longeur

Spessore
Thickness / Èpaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

100 cm 9,30 m 1,0 cm 7,5 Kg/m

Tolleranza dimensionale / Dimensional tolerance / Tolérance dimensionnelle ±5%

ANTISCIVOLO / NON-SLIP / ANTIDÉRAPANT
Estremamente antiscivolo grazie agli
alveoli ottagonali in rilievo.
Extremely non-slip thanks to the octagonal  
relief alveoli.
Extrêmement antidérapant grâce aux alvéoles 
octogonales en relief.

Industria
Industry
Industrie

HoReCa
HoReCa
HoReCa

Specializzato
Specialized
Spécialisé

Allevamento
Breeding
Élevage

Settore di applicazione
Area of application / 
Domaine d’application

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Dettaglio prodotto
Product detail / Détail du produit

SCARICO ACQUA E NEVE / WATER AND SNOW 
DISCHARGE / CHASSE D’EAU ET DE NEIGE
Grandi alveoli rinforzati che consentono uno 
scarico totale dell’acqua e della neve.
Large reinforced alveoli that allow a total discharge of 
water and snow.
Grandes alvéoles renforcées permettant une 
évacuation totale de l’eau et de la neige.

TEMPERATURA 
TEMPERATURE
TEMPÉRATURE
-20°C / +160°

INTERNO ED 
ESTERNO

INTERNAL AND 
EXTERNAL

INTÉRIEUR ET 
EXTERNE

ASPIRAPOLVERE/
LAVARE CON 

ACQUA
VACUUM CLEANER/ 
WASH WITH WATER

ASPIRATEUR / 
LAVAGE À L’EAU

RESISTENZA 
AL FUOCO N/A

Su richiesta
FIRE RESISTANCE  
N/A on request

RÉSISTANCE AU FEU 
N/A sur demande

RESISTENZA AGENTI 
CHIMICI N/A
Su richiesta
CHEMICAL 

RESISTANCE  
on request

RÉSISTANCE AUX 
AGENTS CHIMIQUES 

sur demande
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Squarow
Il rotolo tecnico studiato 
appositamente per garantire il 
massimo comfort e praticità.

The technical roll designed specifically to ensure 
maximum comfort and practicality.
Le rouleau technique spécialement conçu pour 
assurer un maximum de confort et de commodité.

Gomma
Rubber / Caoutchouc
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ANTISCIVOLO / NON-SLIP / ANTIDÉRAPANT
Estremamente antiscivolo grazie alla 
superficie tridimensionale. 
Extremely non-slip thanks to three-dimensional 
surface.
Extrêmement antidérapant grâce à sa surface 
tridimensionnelle.

ROTOLO
ROLL
ROULEAU

Larghezza
Width / Largeur

Lunghezza
Length / Longeur

Spessore
Thickness / Èpaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

100 cm 10,50 m 1,0 cm 8 Kg/m

Tolleranza dimensionale / Dimensional tolerance / Tolérance dimensionnelle ±5%

Industria
Industry
Industrie

HoReCa
HoReCa
HoReCa

Specializzato
Specialized
Spécialisé

Allevamento
Breeding
Élevage

Settore di applicazione
Area of application / 
Domaine d’application

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Dettaglio prodotto
Product detail / Détail du produit

SCARICO ACQUA E NEVE / WATER AND SNOW 
DISCHARGE / CHASSE D’EAU ET DE NEIGE
Grandi alveoli rinforzati che consentono uno 
scarico totale dell’acqua e della neve.
Large reinforced alveoli that allow a total discharge of 
water and snow.
Grandes alvéoles renforcées permettant une 
évacuation totale de l’eau et de la neige.

TEMPERATURA 
TEMPERATURE
TEMPÉRATURE
-20°C / +160°

INTERNO ED 
ESTERNO

INTERNAL AND 
EXTERNAL

INTÉRIEUR ET 
EXTERNE

ASPIRAPOLVERE/
LAVARE CON 

ACQUA
VACUUM CLEANER/ 
WASH WITH WATER

ASPIRATEUR / 
LAVAGE À L’EAU

RESISTENZA 
AL FUOCO N/A

Su richiesta
FIRE RESISTANCE  
N/A on request

RÉSISTANCE AU FEU 
N/A sur demande

RESISTENZA AGENTI 
CHIMICI N/A
Su richiesta
CHEMICAL 

RESISTANCE  
on request

RÉSISTANCE AUX 
AGENTS CHIMIQUES 

sur demande
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Roller
Il tappeto che garantisce una perfetta 
pulizia delle suole, impedendo ad acqua 
e sporcizia di diffondersi grazie alla 
cornice in gomma.

The carpet ensures perfect cleaning of the soles, 
preventing water and dirt from spreading thanks to 
the rubber frame.
Le tapis qui garantit un nettoyage parfait des 
semelles, empêchant l’eau et la saleté de se répandre 
grâce au cadre en caoutchouc.

Gomma
Rubber / Caoutchouc
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ZERBINO SINGOLO
SINGLE DOORMAT
PAILLASSON SIMPLE

Misure
Measures / Mesures

Spessore
Thickness / Épaisseur

60 × 80 1.2 cm

90 × 180 1.5 cm

ANTISCIVOLO / NON-SLIP / ANTIDÉRAPANT
Estremamente antiscivolo grazie alla superficie 
composta da piccoli perni.
Extremely non-slip thanks to the surface composed 
of small pins.
Extrêmement antidérapant grâce à sa surface 
composée de petits broches.

SCARICO ACQUA E NEVE / WATER AND SNOW DISCHARGE / 
CHASSE D’EAU ET DE NEIGE
Il sottofondo di questo tappeto è chiuso per garantire 
una completa protezione delle superfici.
The backing of this mat is closed to ensure complete surface 
protection.
Le sous couche de ce tapis est fermé pour assurer une 
protection complète des surfaces.

ROTOLO
ROLL
ROULEAU

Larghezza
Width / Largeur

Lunghezza
Length / Longeur

Spessore
Thickness / Èpaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

100 cm 10,00 m 1,2 cm 9 Kg/m

Tolleranza dimensionale / Dimensional tolerance / Tolérance dimensionnelle ±5%

N.B. Nella versione rotolo non è presente la cornice che fa da bordo.
N.B. In the roll version there is no border frame.
N.B. Dans la version rouleau il n’y a pas le cadre qui sert de bord.

Industria
Industry
Industrie

HoReCa
HoReCa
HoReCa

Specializzato
Specialized
Spécialisé

Allevamento
Breeding
Élevage

Settore di applicazione
Area of application / 
Domaine d’application

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Dettaglio prodotto
Product detail / Détail du produit

TEMPERATURA 
TEMPERATURE
TEMPÉRATURE
-20°C / +160°

INTERNO ED 
ESTERNO

INTERNAL AND 
EXTERNAL

INTÉRIEUR ET 
EXTERNE

ASPIRAPOLVERE/
LAVARE CON 

ACQUA
VACUUM CLEANER/ 
WASH WITH WATER

ASPIRATEUR / 
LAVAGE À L’EAU

RESISTENZA 
AL FUOCO N/A

Su richiesta
FIRE RESISTANCE  
N/A on request

RÉSISTANCE AU FEU 
N/A sur demande

RESISTENZA AGENTI 
CHIMICI N/A
Su richiesta
CHEMICAL 

RESISTANCE  
on request

RÉSISTANCE AUX 
AGENTS CHIMIQUES 

sur demande
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Kansas
In poliammide fondo vinile
Disegno melange bicolore.
4 colorazioni disponibili.

In polyamide vinyl background
Melange two-tone design.
4 colors available.
En polyamide de fond vinyle
Dessin mélange bicolore.
4 couleurs disponibles.

Gomma
Rubber / Caoutchouc
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TEMPERATURA 
TEMPERATURE
TEMPÉRATURE

0°C | +40°

INTERNO ED 
ESTERNO

INTERNAL AND 
EXTERNAL

INTÉRIEUR ET 
EXTERNE

ASPIRAPOLVERE/
LAVARE CON 

ACQUA
VACUUM CLEANER/ 
WASH WITH WATER

ASPIRATEUR / 
LAVAGE À L’EAU

ZERBINO SINGOLO
SINGLE DOORMAT
PAILLASSON SIMPLE

Misure
Measures / Mesures

Spessore
Thickness / Épaisseur

90 × 120 0.9 cm

90 × 155 0.9 cm

Prodotto complementare ed essenziale per gli ambienti 
del settore industriale e terziario, che garantisce pulizia ed 
assorbenza ad ogni ingresso.
Complementary and essential product for industrial and tertiary 
environments, which guarantees cleanliness at every entrance.
Produit complémentaire et essentiel pour les environnements du 
secteur industriel et tertiaire, qui assure le nettoyage à chaque 
entrée.

ANTISCIVOLO / NON-SLIP / ANTIDÉRAPANT
Estremamente antiscivolo grazie al fondo in vinile.
Extremely non-slip thanks to the vinyl backing.
Extrêmement antidérapant grâce au sous couche en vinyle.

ROTOLO
ROLL
ROULEAU

Larghezza
Width / Largeur

Lunghezza
Length / Longeur

Spessore
Thickness / Èpaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

90 cm 15,00 m 0,9 cm 2,50 Kg/m

Tolleranza dimensionale / Dimensional tolerance / Tolérance dimensionnelle ±5%

Industria
Industry
Industrie

HoReCa
HoReCa
HoReCa

Specializzato
Specialized
Spécialisé

Allevamento
Breeding
Élevage

Settore di applicazione
Area of application / 
Domaine d’application

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Dettaglio prodotto
Product detail / Détail du produit
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Boot Tray
La vasca 100% gomma 
che garantisce la massima 
protezione delle superfici. 
Resistente e pratica.

The 100% rubber tank ensures maximum surface 
protection. Durable and practical.
La cuve 100% caoutchouc assure une protection maximale 
des surfaces. Résistant et pratique.

Gomma
Rubber / Caoutchouc
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TEMPERATURA 
TEMPERATURE
TEMPÉRATURE
-20°C / +160°

INTERNO ED 
ESTERNO

INTERNAL AND 
EXTERNAL

INTÉRIEUR ET 
EXTERNE

ASPIRAPOLVERE/
LAVARE CON 

ACQUA
VACUUM CLEANER/ 
WASH WITH WATER

ASPIRATEUR / 
LAVAGE À L’EAU

RESISTENZA 
AL FUOCO N/A

Su richiesta
FIRE RESISTANCE  
N/A on request

RÉSISTANCE AU FEU 
N/A sur demande

RESISTENZA AGENTI 
CHIMICI N/A
Su richiesta
CHEMICAL 

RESISTANCE  
on request

RÉSISTANCE AUX 
AGENTS CHIMIQUES 

sur demande

ZERBINO SINGOLO
SINGLE DOORMAT
PAILLASSON SIMPLE

Misure
Size / Mesures

Spessore
Thickness / Èpaisseur

45 × 70 2.2 cm

60 × 90 2.2 cm

Prodotto complementare ed essenziale per gli 
ambienti del settore industriale e terziario, che 
garantisce pulizia ad ogni ingresso.
Complementary and essential product for industrial 
and tertiary environments, which guarantees 
cleanliness at every entrance.
Produit complémentaire et essentiel pour les 
environnements du secteur industriel et tertiaire, 
qui assure le nettoyage à chaque entrée.

ANTISCIVOLO / NON-SLIP / ANTIDÉRAPANT
Estremamente antiscivolo grazie al fondo 
composto da piccoli perni. 
Extremely non-slip thanks to the backing composed 
of small pins.
Extrêmement antidérapant grâce au sous couche 
composé de petites broches.

Industria
Industry
Industrie

HoReCa
HoReCa
HoReCa

Specializzato
Specialized
Spécialisé

Allevamento
Breeding
Élevage

Settore di applicazione
Area of application / 
Domaine d’application

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Dettaglio prodotto
Product detail / Détail du produit
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Altri rotoli
   in gomma
Other rubber rolls
Autres rouleaux en caoutchouc
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Bolle

Larghezza 
rotolo
Roll width
Largeur de rouleau

Lunghezza 
rotolo
Roll length
Longueur du rouleau

Spessore
Thickness
Epaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

120 cm 15 mt. 0.3 cm 4.95 Kg./mtl

Tolleranza dimensionale +-5% / Dimensional tolerance +/-5% 
Tolérance dimensionnelle +/-5%

Righe

Liscia

Larghezza 
rotolo
Roll width
Largeur de rouleau

Lunghezza 
rotolo
Roll length
Longueur du rouleau

Spessore
Thickness
Epaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

120 cm 15 mt. 0.3 cm 3.7 Kg./mtl

Tolleranza dimensionale +-5% / Dimensional tolerance +/-5% 
Tolérance dimensionnelle +/-5%

Larghezza 
rotolo
Roll width
Largeur de rouleau

Lunghezza 
rotolo
Roll length
Longueur du rouleau

Spessore
Thickness
Epaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

120 cm 15 mt. 0.3 cm 5.6 Kg./mtl

Tolleranza dimensionale +-5% / Dimensional tolerance +/-5% 
Tolérance dimensionnelle +/-5%
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Alluminio

Kotton

Larghezza 
rotolo
Roll width
Largeur de rouleau

Lunghezza 
rotolo
Roll length
Longueur du rouleau

Spessore
Thickness
Epaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

120 cm 15 mt. 0.3 cm 3,7 Kg./mtl

Tolleranza dimensionale +-5% / Dimensional tolerance +/-5% 
Tolérance dimensionnelle +/-5%

Beige / Beige Grigio / Grey

MADE
ITALY 30°

Larghezza 
rotolo
Roll width
Largeur de rouleau

Lunghezza 
rotolo
Roll length
Longueur du rouleau

Spessore
Thickness
Epaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

90 cm 15 mt. 0.6 cm 2.55 Kg./mtl

Tolleranza dimensionale +-5% / Dimensional tolerance +/-5% 
Tolérance dimensionnelle +/-5%
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Dakota

Alaska

Grigio / Grey

Grigio / Grey

Rosso / Red

Rosso / Red

Beige / Beige

Beige / Beige

MADE
ITALY 30°

MADE
ITALY 30°

Larghezza 
rotolo
Roll width
Largeur de rouleau

Lunghezza 
rotolo
Roll length
Longueur du rouleau

Spessore
Thickness
Epaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

90 cm 15 mt. 0.5 cm 2.3 Kg./mtl

Tolleranza dimensionale +-5% / Dimensional tolerance +/-5% 
Tolérance dimensionnelle +/-5%

Larghezza 
rotolo
Roll width
Largeur de rouleau

Lunghezza 
rotolo
Roll length
Longueur du rouleau

Spessore
Thickness
Epaisseur

Peso/mtl
Weight/mtl
Poids/mtl

90 cm 15 mt. 0.5 cm 2.3 Kg./mtl

Tolleranza dimensionale +-5% / Dimensional tolerance +/-5% 
Tolérance dimensionnelle +/-5%



28

Altre proposte
   in gomma
Other rubber proposals
Autres propositions en caoutchouc



29

MULTIBLACK

8000771991745 60 x 137 x 0.3

MADE
ITALY 30°

Multiblack

Shoe Mat

SHOE MAT

8000771600432 40 x 60 x 0.8

30°

Scalino Gomma

SCALINO GOMMA

8000771640018 25 x 77 x 0.5

30°

Mix Mat

MIX MAT

8000771600456 40 x 60 x 0.8

30°

Rombo

ROMBO

8000771610288 35 x 60 x 0.8

30°

Aiwa

AIWA

8000771601804 45 x 750 x 1

30°
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Drop

DROP

8000771602016 40 x 60 x 1.1

8000771600074 40 x 70 x 1.1

30°

TRIS

8000771600104 40 x 70 x 1

30°

TIRE

8000771601811 45 x 75 x 1

30°

Scrap

Tire Restaurant Mat 

Tris Ringo

SCRAP

8000771290947 30 x 35 x 2.5

8000771290947 40 x 60 x 2.5

RESTAURANT MAT

8000771600524 91 x 91 x 1.4

30°

RINGO

8000771600500 50 x 100 x 2

30°
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Entrance Mat

Waves

ENTRANCE

8000771602108 91 x 150 x 1.4

8000771601835 60 x 90 x 1.2

30°

Bubble

BUBBLE

8000771621147 90 x 120 x 1.5

30°

WAVES

8000771621130 90 x 150 x 1.5

30°



CONTATTI

GIACOMINI & GAMBAROVA s.r.l.
Sede Legale ed Amministrativa:
Via XXV Luglio, 50
31028 Tezze di Vazzola (TV) - Italia
Tel. +39.0438.488080 r.a.
Fax +39.0438.28972
info@velcoc.com

velcoc.it
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Giacomini & Gambarova s.r.l.
Via XXV Luglio, 50
31028 Vazzola - TV


